

他意外被割伤血流如注的哥连闯红灯及时送医 出院后他找到恩人,送锦旗当面致谢



本报讯(株洲晚报融媒记者/李军)“危急关头救我命,感谢的哥好心人。”7月1日上午10时许,湖南北汽银建巴士汽车服务有限公司(以下简称北汽银建巴士公司),装修师傅何红锋将写有这句话的锦旗送给恩人——湘BY4237出租车的司机阳志君。一个月前,阳志君将受伤的何红锋紧急送医。何红锋出院后,历经辗转,才找到车费都没收的恩人。



▲7月1日,何红锋(左)为好心的哥阳志君送上锦旗。

记者/李军 摄

工作时他被割伤手腕的哥、医院接力相救

何红锋是渌口人,从事装修工作七八年了。今年5月31日,他和工友来到石峰区果园小区某栋的6楼装修。

当天上午9时10分,工友站在梯子上使用角磨机切割下水管,何红锋在下面扶梯。突然,角磨机轰鸣着掉落,何红锋闪躲不及,左手手腕被狠狠地“咬”了一口。

“骨头露出来了,血喷得老高。”何红锋回忆,当时又疼又慌,他用右手紧紧握住左手手腕,和工友一起往楼下跑。

“听到有人喊救命,我赶紧下车,把受伤的人扶到车后座。”阳志君说,情况紧急,他拨了120医疗救护电话,也打了122向交警部门求援。之后,他猛踩油门向市二医院疾驰。大约七八分钟,他将何红锋送到了医院,沿路闯了两三个红灯。

到院后,阳志君看到伤者被医院接诊安顿,请急诊科开具闯红灯是为救人的证明后,悄悄地走了。

“幸亏送得及时,再晚点病人就有休克危险。”市二医院骨科主治医师陈黎晗说,何红锋被送到医院时,手腕部伤口达13厘米,桡动脉及头静脉断裂,多根肌腱及桡神经也有损伤,“当时病人的出血呈喷射性,失血达800毫升左右,失血较多,情势危急。”

一番加压包扎止血等步骤后,医护人员将何红锋推进手术室。“手术做了将近3个小时。”陈黎晗说,那时何红锋及工友身上带的钱不多,出于救人考虑,医院开通了绿色通道:先救人,后付费。

住院约半个月后,何红锋出院回家休养。他对医护人员表示感谢后,还特别想感谢送他到医院的好心的哥。

辗转寻人他通过的哥找到了恩人

当时,何红锋的伤口血流如注,阳志君的车后座被染了不少血。

“素昧平生,他不管血弄脏了车,闯红灯要扣分罚款,把我送到医院,甚至车费都没收,我一定要找到他表示感谢。”何红锋说,出院后,他就开始了寻找。

事发紧急,何红锋及工友当时没问的哥姓名,也没记住车牌,找人变得一波三折。也是机缘巧合。6月29日,何红锋出门坐车,打了一辆出租车,在车上他偶然聊起这件事,出租车师傅让他介绍好心的哥的特征等信息。然后,出租车师傅在工作群里帮忙询问。

没过多久,何红锋就收到了回复:好心的哥叫阳志君,出租车车牌湘BY4237。根据联系方式,何红锋拨打了阳志君的电话,想请他吃个饭,当面感谢。阳志君婉拒了,得知何红锋恢复得不错,还细心地提醒他注意休息。

何红锋提出加一个微信,把车费转给阳志君,也被婉拒了。

无奈之下,何红锋找到了阳志君所在的北汽银建巴士公司,希望到公司给阳师傅送上一面锦旗。

该公司综合部副部长李国辉介绍,阳志君是一名驾龄20多年的老师傅,到公司2年多来一直尽职尽责,热心助人。他还透露,阳师傅家庭负担挺重,父母及爱人的身体不是很好,两个孩子还在读书,“很不容易,也很值得敬佩。”

在北汽银建巴士公司的促成下,7月1日上午,何红锋终于给恩人阳志君送上了锦旗。

面对锦旗,46岁的阳师傅腼腆地说,他做的只是举手之劳,也是他应该做的,“遇到这种情况,谁都会这么做的。”

相关链接

意外发生 掌握止血急救方法有必要

市二医院骨科主治医师陈黎晗介绍,遇到普通紧急情况,及时拨打120急救电话,让专业的医生更早介入处理是最好的。另一方面,掌握一些急救知识也很有必要,以下是常用的止血处理方法:

- 1.局部压迫止血:找干净毛巾、纱布局部压迫5-10分钟止血;
- 2.指压动脉止血:在受伤肢体上端,压迫相对应动脉;
- 3.加压包扎止血:用干净毛巾、三角巾、局部用绷带加压包扎止血;
- 4.体位止血方法:主要针对肢体,经过局部加压包扎止血后,抬高相应肢体达到止血目的;
- 5.止血带止血:需要相关专业人员进行操作,在上肢中上1/3或者下肢大腿中段,局部垫上毛巾、三角巾,然后用止血带。止血带要每半个小时松开一次,还要及时触摸远端动脉,评估相关病情。

车停出口被喷黑漆 有错的他如何维权?



▲曾先生的白色宝马车被喷了黑漆。 记者/邱鹏 摄

本报讯(株洲晚报融媒记者/邱鹏)昨日,家住荷塘区富华商业广场的曾先生向晚报热线28829110投诉,称停在小区出口的车被人刻意喷了油漆。

曾先生是富华商业小区1栋的业主。6月29日,曾先生从邵东老家开车回来,顺便带了两麻袋特产。当时株洲下大雨想着西南门离家楼栋近,东西又多,就把车停在出口,等雨停了就开走。“因为在老家修了几天房子,觉得有点累第二天就在家休息。”曾先生告诉记者。

曾先生开的是一辆白色宝马车。7月1日,他去4S店做保养,刚开到4S店,工作人员问车上的黑漆怎么回事,他这才发现,车引擎盖和副驾驶一侧,均被喷了黑漆。

“我的车上有联系方式,没有任何人打我电话挪车。”曾先生认为,他停车的位置基本不会影响业主出行。平时他们一家人都在店里忙生意,很少与邻居打交道,更没有与人发生纠纷。

目前曾先生已向荷塘公安分局月塘派出所报案。

晚报法律顾问聂涛说,当事人曾先生本身存在过错在先,明明知道作为消防通道,不可停车的情况下停车,其违法违规行为不可取。车上留有电话号码等,也不能作为乱停乱放的理由。同时,对他人车辆进行喷漆损毁的行为构成了违法,其损毁程度达到一定的金额还构成故意毁坏财物罪,涉嫌刑事犯罪。

星少年 佳作

2021年07月03日 星期六

责编:刘文
美编:陈春艳
校对:曹韵红

我们研学 我们快乐

天元小学1616班 李紫芊
证号:21040251855

盼望着、盼望着,期盼已久的研学活动终于要举行了。同学们欢呼着、雀跃着,将这一好消息奔走相告。

第二天清晨,天刚蒙蒙亮,太阳公公还躲在被窝里,我就早早地来到学校,和同学们一起等待着研学专车的到来。“滴滴滴……”车终于来了,我们排队上车,在车上吃着小零食,欣赏着乡村的美景,幻想着美好的旅程。

转眼,40分钟过去了,我们来到了梦寐以求的研学地点——天元区青少年活动中心。山村的早晨,一缕缕淡淡的薄雾像绸带一样飘在湛蓝的天空中。太阳还未升起,农民伯伯就开始劳作了,机器的轰鸣声,青年男女的欢笑声交织在一起,好热闹啊!我们在老师的指引下开启了一天的农村生活。

最让我难忘的活动当数“混水摸鱼”。“混水摸鱼”就是学农民伯伯在浑浊的水中去摸“眼睛的鱼”。刚开始,同学们面面相觑,都不敢下水。可过了一会,大家都禁不起水和鱼的诱惑一个一个跟着下水了。水下的泥土松软的,柔柔的,像棉花般轻柔,本就很浑浊的水被我们几十号人一搅动更加浑浊了。鱼在浑浊的水里马上变成“瞎子”,一条条开始到处乱窜,有的窜到池边,一下子就被眼尖的同学发现集体“围歼”;有的在水里一溜烟窜到池这边;又一溜烟游到池那边,几个回合后累得气喘吁吁的不动了,于是被我们“活捉”;还有的更加有趣,直接一蹦三跳跳到岸上“投降”,让我们开心极了!

除了“混水摸鱼”,还有一个“人间炊烟”的活动。听起来是不是很有诗意?其实就是我们自己做饭自己吃。任务分配下来,一个个都开始忙了起来,洗菜、切菜、炒菜、烧火。闹哄哄的听到有人在说:“你忘记放盐了,是不是还要放点酱油?”“你把火烧大一点,没火了……”

转眼间有些小组就已经上菜了,哇!水煮活鱼、辣椒炒肉、西红柿炒蛋……我的口水都流出来了。也许是忙活了一上午累了饿了,又或许是大家觉得难得吃到自己做的饭菜,明明是有的咸、有的淡,还有的根本没煮熟,可是我们一个个笑着吃得津津有味。

一天的活动,转眼间就过去了。虽然很累,但让我懂得了农民伯伯的辛劳,更懂得了爸爸妈妈小时候的艰辛。这一次研学让我受益匪浅,我以后一定要努力学习,不辜负祖国、家人对我们的期望,将来更好地报效祖国、回馈社会。

绘画作品



赛跑

炎陵县芙蓉学校1903班 邱乐欣 证号:21101882304

画画

天元小学1508班 赵芸玉 证号:21040251429 指导老师:徐海霞

十八般武艺,样样是好戏!每个人都有自己的拿手好戏,我也有,那就是——画画。

要问我什么时候喜欢上画画的,那就要从四年前的一个寒假说起了。有一天我正无聊,妈妈提出带我去看画展。我不知道为什么妈妈忽然想要带我去看那么无聊的东西,可是,刚进门我就迷上了这些画,无论哪幅都非常好看。从那天起,我就爱上了画画。

妈妈见我这么爱画画,便帮我报了漫画班。第一次去上课时,我紧张极了,怕自己学不会,画不好。但是经过两年的努力后,我已经三级了,马上就要去考五级了!

神奇的探险之旅

美的学校1831班 龙姚玲 证号:21012497269 指导老师:彭晓芳

传说在一座古堡的深处,有一块魔幻晶石可以满足人所有的愿望,但是有许多人去了古堡就再没回来。我也想得到那块魔幻晶石,便和见多识广的向导叔叔一起去古堡探险。

我们准备了手电筒、宝剑、饮用水等探险工具,临走前,一位曾经去过古堡的探险家给了我们一个锦囊,还嘱咐我们说:“不到万不得已的时候千万不要打开。”然后我们就带着锦囊出发了。

到了古堡,我们一人拿着一个手电筒,把门一推,只听“吱——”的一声,门打开了。“哗——”一大群蝙蝠冲了出来,我们被吓了一跳,急忙趴下。又过了一会儿,动静消失了,四周安静得落针可闻。

突然,我们看到一个黑影闪过,还没来得及拔出宝剑,它就飞回去了。不一会儿,一支鬼怪大军

已经面临过一次考级的我不再紧张,非常自信地拿出图纸开始作画。和第一次考级不同,我的线条流畅,没有丝毫卡顿,不一会儿便画完了初稿并开始勾线。画着画着,旁边的同学一不小心碰了我一下,我心里想:“怎么办呢?有了!”我将那画出去的线给加工了一下,完全看不出这是画错了。过了几天,成绩出来了。老师说:“这次我们班只出了一个一等奖,那就是……”我们听得紧张极了。“赵芸玉!”我高兴极了!看着同学们向我投来羡慕的目光,我露出了灿烂的笑容。

真没想到

银海学校1603班 汤梓睿
证号:21040126426

厕所,相信每个人都再熟悉不过了。厕所的名称有很多,每个地方的叫法也不同,比如山西欢欢阿姨家的厕所叫“懒茅”,河南姨婆家的厕所叫“厕所儿”,湖北外婆家的厕所叫“茅房”,广东舅舅那边的厕所叫“洗手间”,我们湖南株洲大部分人是叫“厕所”。

记得两年前烈日当空的一天,爸爸开车带着我和妈妈回乡下去看爷爷奶奶,由于我喝多了水,路边也没有看到厕所,我憋得都快尿裤子了。爸爸只好把车停在马路边,顶着个大太阳,带我到马路下面的草丛里匆匆解决。

爸爸经常在株洲市内跑“滴滴”,也听他说过最怕接到路上没有厕所的长途单,一旦途中想要上厕所,又碰上前不着村后不着店的路段,就要憋着绕路去找厕所。要是碰着个不好说话的客人,又实在憋不住了,那就只能像做贼似的找个草丛或树木较密的地方遮掩一下,匆匆解决。

而现在,株洲市区的公厕“建宁驿站”,像公交车站一样,几乎每个路口都有一个。建宁驿站外部采用木、砖、钢铁、玻璃混建的结构,设计也因地而异,各不相同。“建宁驿站”内部设有男、女、残疾人、母婴专用厕所,配有冷暖空调,免费提供卫生纸、洗手液、烘干机、WIFI、USB插座等,有些驿站还分出了书报阅读区、茶水区和休闲区,对外一律免费开放!

真是没想到,株洲这座不大的城市,在短短不到两年的时间里,新建了这么多“建宁驿站”,不仅解决了人们在外在的生活问题,改善了以前脏、乱、差的居住环境,美化了城市形象,还展现了高质量的科学技术。

建宁驿站,成了株洲一张靓丽的新名片。

冲出来,我们俩拔出宝剑与鬼怪们打成了一团。好不容易打败了鬼怪大军,鬼王出现了,狞笑着说:“今天就是你们的末日!”接着化作一道魅影,向我们冲来。

在这千钧一发的时候,我想到了锦囊。打开一看,是一瓶圣水,正当我不知道怎么使用的时候,向导叔叔说:“快把圣水给我!”我赶紧给他。他乱撒一通,鬼王被打败了,它变成了一块黑色的石头。

终于,我们闯过了所有的难关,拿到了魔幻晶石。

回想这次古堡探险的经历,虽然处处惊险却有惊无险,我想,未来人生的道路上又何尝不是如此呢?只要我们勇敢面对,并且能够坚持不懈地走下去,那么,任何艰难都不能阻挡我们前进的脚步,最终的胜利必然是属于我们的!

夏贴神农三伏贴 冬来少生病 顺天时 振阳气 驱阴寒

神农中医馆第九届传统敷贴节 冬病夏治就选神农三伏贴 7月11日起伏开始敷贴



(微信扫码立即订购)